



## **В Хайбуллинском районе завершено расследование уголовного дела по факту смерти ребенка в результате возгорания бочки с легковоспламеняющимся веществом**



Сибайским межрайонным следственным отделом следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении начальника караула пожарно-спасательной части по охране с. Акъяр Хайбуллинского района Главного управления МЧС России по Республике Башкортостан по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека).

Как установлено следствием, 17 августа 2021 года в дневное время обвиняемый вместе с подчиненными прибыл на место возгорания гаража в селе Акъяр. В ходе тушения пожара, сотрудниками пожарно-спасательной части под руководством обвиняемого из гаража извлечена металлическая бочка с легковоспламеняющимся веществом. После ликвидации пожара указанная бочка, вследствие неисполнения обвиняемым своих служебных обязанностей, в нарушение Федерального «О пожарной безопасности», оставлена на улице без присмотра и принятия мер к недопущению ее возгорания и обеспечения пожарной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

безопасности. Вечером того же дня произошло возгорание содержимого в бочке легковоспламеняющегося вещества и находившиеся рядом двое детей 6 и 7 лет получили термические ожоги 90 % и 50 % поверхности тела, после чего были госпитализированы. Спустя 6 дней 6-летний ребенок с термическим ожогом 90 % поверхности тела скончался в больнице, второму ребенку был причинен тяжкий вред здоровью.

Обвиняемый не признал вину в совершенном преступлении.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершенному преступлению, в адрес главы администрации Хайбуллинского района и главы Акъярского сельсовета с целью принятия мер к своевременному демонтажу незаконно размещенных гаражей на территории сельсовета и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1680177>